让优秀成为一种习惯

——教育学院 2020 届小学教育专业毕业生郝圣红

郝圣红,女,汉族,中国共青团员。户籍地在安徽,现跟随父母居住于江苏。从小她就受家庭环境的影响,立志要努力学习科学文化知识、充实和锻炼自己,将来做一名受人尊敬的人民教师。2016年高考填写志愿时,她毫不犹豫地选择了师范专业,进入合肥学院小学教育学习。大学期间她认真学习教育教学类知识,并在学校组织的实习以及自己的兼职中获取实践经验,于2020年毕业时期如愿考取南京市江宁区教师编制。

新之征程 梦之伊始

2016年夏末初秋,她踏进了合肥学院的大门。初入大一,对于 她来说一切都是那么新鲜有趣,但是她明白这里是新的机遇、新的跳



板,她将会在这里学习、成长。在开学不久的新生班会中,她第一次听到了系训:"让优秀成为一种习惯",这句话深深地烙进了她的心里,并把它当作自己的座右铭。这一年,深知教育基础知识重要性在的她认真对待所学的每门课程,并取得了良好的成绩。在学习之余,她积极参加其他实践类活动,加入了学校的旅游社团、摄影社团等组织,与其

他同学一起交流共同的兴趣。就这样,她度过了愉快的大一时光。

纸上得来终觉浅 绝知此事要躬行

大二的钟声敲响,她在学校组织的见习机会中逐渐意识到实践经验的重要性,于是她决定寻求更多的课外实践机会,全方面锻炼、提升自己。这一年,她在合肥市师范附小参与教学和班级管理,获得了指导教师的肯定,更收获了学生的喜爱;这一年,她参加了学校组织



的羽毛球系部团体赛, 在体育馆训练、比赛, 挥洒汗水,代表院系 拿下了"优秀奖";这 一年,她积极参与学 院的志愿者活动,在 热闹的食堂里,经常

能看到她为同学们服务的身影;这一年,她在校外寻找锻炼机会,在暑假的空闲时间里,她前往常州市复学教育实习,虽然薪水微薄,却在一次次实际的课程教学中与孩子们一同互动、成长,更在生日时收获了孩子们纯真的笑脸和稚嫩的歌声······

这一年对于她来说走出了舒适圈,虽然更加忙碌、奔波,但是她学到了在书本和课堂中学不到的知识,从各个方面提升了自己的综合素质,做到自信乐观、落落大方,也为她实现自己的教师梦打下了良好的基础。

勇敢追梦 学会取舍

大学已过半,转眼间大三了,她静下心来,思考前行的方向,在 考研与考编之间选择了后者,踏上了实现教师梦的道路。于是,她放



弃了一些活动,认真夯实了自己的专业知识,通过努力,一次性考取了普通话证书和教师资格证书。在课外利用闲暇时间考取了驾驶证。

在这一年,她还和自己的好朋友 一起游览了祖国的大好河山,在辽阔 的青岛海岸、秀美的杭州西湖、挺拔 的黄山之顶都留下了她的足迹。在一 次次旅途中,她收获了无限美景和说

走就走的勇气,也真正理解了"读万卷书、行万里路"的真谛。就这样,她学习着、成长着,离自己的梦想也越来越近了。

实现理想 砥砺前行

步入大四,她开始全身心投入到江苏南京的考编准备工作中。 2010年1月1日,她顺利通过南京市的笔试统考。而面试却被突如 其来的新冠肺炎疫情耽误了,一直推迟到了7月份。于是,她决心在 家备考,最终在2020年7月,顺利通过面试,进入了自己想去的学 校。 如今大学时光已经结束,她也从大学顺利进入到教师行列,教育学院的同学们和老师见证了她每一步的成长。祝愿她能够在人生新的起点继续发热、发光!

